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BERMNMEMNTERBAUMMERNSERRERN 0ITRBEE 6205 EHA
MRPIHAE—BLRLTEMRBN , XENSERERLNE , MAKKAGREE
EEN , IABRINRAZEZRAXRSHNEEAT .
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BRERKTHREZES , RINWSERFTEREEN 0 HEER , BHKkES
HRERNN , FIAXERMSIERKREENMRAEENTIE | E45

O MK EE=MIFE+HR ; QFKRE=RRIE-KZE . ( ATEHERHMERE )
A ERANRFRINFTESH —NEANSR :

e IR = (IR AR+ KR E)=2 ;

7K 3 = (I 7 3o - K ) <2

WA, RFRPEERZY , BINERLERE —NEIRMEMER , B EZYWE
E=RKERE .
RAKITHREIE PR SER
ORMAMETRPEEEE , YR, 2@k (RFELE. 2ETH ) B TUEMEAE !
FRRIAORE+ 2K EE= ( FRIEKRE ) + ( 2HIE-KE ) =FiiE+ 2 fafiE
QREMXERE , MRFARM , AEEs) , —RhE LS —IMFTAMEE , SKELX.
FRRRIAORE - ZMIRKEE= ( FMIEKR ) - ( SHIE+KE ) =FiE- 2R
B FREKEE-ZMEAEE= ( FMRIE-KRE ) - ( SHIE-KE ) =FHE-ZHE.
AEE AMEXKPHHESERAERERAKPHAREERE FNEESEREAE—# 5
KFZEXR.
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1. —R/MEEBKFIEEASN 25 TR, BEK 144 TREEHEKTITHT 8
/NEF. SRIR B R AL TR LA /NS ?

[Z =] TREBZRAKTH [EE] 2 2 [BR] @&

[#47] 144+-8=18 ( FK/Af ), 25+25-18=32 ( FK/At ) 144+32 =45 ( /AT )

[ZZR] 45 /)

2. PARGSLAHER 540 TR, —HANBKITERETE 8 /i, WKITEEEE 4 /Mo, XM
K b K A N PR & A>TF-K 2

[#R#7] IR : 540+8=67.5 ( FH/at)
WKGEE : 540+4=135 ( FH/ET)

JEAk b3 ket R - 135—-67.5=67.5 ( FK/aT)

3. PFETTESEMIBKIG FATE 240 FKE 8 /N, i /K T _EATHE 180 FKE 10 /M. 3
4, BT 360 TR BEL D /N2
[#247] IRAGERE : 240+8=30 ( FK/AT)

WKEEE : 180+10=18 ( FK/aT)
BKRE : (30+18)+2=24 ( FK/t)
FrEERtE : 360+24=15 ( /PAY)

4. B, ZFMEMNFEEE 64 TKE A B BIEEE HRMFTAT, 2/DEAHE8; &HHAERN
FETT, WEH1PREEZ. H: B. ZHERREERRL/D?
[ER] TREBEZRKTH [EE] 22 [BmR] @mE
[#AT] AARAIEREM =64+2=32(FK/At) , IMIIEEZE =64 +16 =4 (FK/at) , BIEF
EZRB , AAIRER, ZHMNEEDBH 18 FR/ET 14 FK/AT .
[ZR] 18 FK/mtM14 FxK/nd

5. /DNRIF/NER—ZF/ME, W RIS, AMERUKEEELTY, SO0 R ET AL
B, KESHOEMHE 2 TK, Re/MMEREERE/N 4 TR, KIUEERS/PE 2
FK, BAMATIE LKETES DBHE?

[ZR] TRRBZRKTH [EE] 3 2 [BR] @mE

[#] EMBEEER 2 TR MEKPERE MR+ KR KEFRNEES T KE ,
FRUAERE 2= = fRIRKIRE - KIEIURAVIEE = (FIE + KIK) - KE = iR . BRAE
B =BREE -+ ME , BEKEZFENREN2+4=05()0t) .

[ZZR] 05 /8



